



10位候選佳麗首度以三點式泳裝示人。



8號傅美霖自言這是她首次在眾目睽睽下展示泳裝。

10位候選亞姐首以泳裝示人 8號9號佳麗 身材最吸睛

亞姐珠海賽區進行才藝、機智問答和大比拼等角逐。方俊明攝

香港文匯報訊(記者凡文、方俊明)

2018亞洲小姐競選香港賽區決賽，將於10月7

日假亞洲電視數碼媒體(亞視)總台隆重舉行，為配

合亞姐「鼓動·真我」的主題，10位候選佳麗連日來接受儀態、舞蹈、談吐、化妝、健身等一連串密集式訓練。昨日一眾佳麗到佛山國藝影視城進行外景拍攝，更首度以三點式泳裝示人，當中1號賴嘉瑩、8號傅美霖及9號李芷菱身材最出眾！

10位佳麗中，以1號賴嘉瑩(Karen)、8號傅美霖(Angel)及9號李芷菱(Camilla)身材最出眾，反觀一直被視為大熱之選的3號張靜茵(Anita)，以一襲較密實的泳裝上陣。

年僅19歲的8號傅美霖，自言這是她首次在眾目睽睽下展示泳裝，難怪心情非常緊張：「今天是我第一次穿着泳裝來面對這麼多人，平時我到沙灘或游泳池，都會在泳衣外加上T恤及沙灘褲，所以今天真的有點緊張，加上拍攝之前吃了很多，午餐還吃了自助餐，完全忘了要穿泳裝。」不過，提到身材仍然出眾，Angel就一臉自豪謂：「我身材也不錯，不過還有很多地方需要改善，例如身上的線條，遲些希望練到馬甲線。(對上圍感到滿意嗎?)」當然滿意，媽媽賦予

的，(會追求更豐滿的身材嗎?)已經發育完畢了，無得變。」

問到張靜茵首次以泳裝示人是否感到緊張?她表示以平常心面對，心情不算緊張。雖然張靜茵不諱言為了美感，就算穿少布泳衣也不介意，但她的「戰衣」性感度明顯遜於其他佳麗，對此張靜茵表示：「我的賣點不是性感，覺得選擇適合自己的泳衣比較重要，泳衣性感但不適合自己的話也不是好事。我沒有跟其他佳麗比較，做好自己就可以了，其他不重要。」

「亞洲小姐」珠海賽區上演

此外，「2018亞洲小姐競選」珠海賽區複賽日前舉行，吸引來自廣東、福建及港澳地區和馬來西亞的50多名佳麗參加，經過才藝

展示、機智問答和大比拼等環節角逐，「20強」晉級佳麗新鮮出爐，將於今年10月出戰決賽。其中，2017年亞洲小姐珠海賽區冠軍、全國亞軍吳安琪現身助陣。

在走秀環節中，佳麗們都用盡渾身解數充分展現出她們的形體姿態，向觀眾展示出當代亞姐的形象風範。其中，來自香港的選手，在走秀及創新自我介紹等方面贏得觀眾認可。

進入才藝展示，佳麗們的展現更是各有千秋，中國古典舞蹈、西方特色、各種樂器輪番上陣，讓觀眾目不轉睛。而在機智大比拼過程中，佳麗們需要在隨機的影片花絮中，實時觀看實時模仿，考驗佳麗的臨場反應與才智。



張靜茵認為自己的賣點不是性感。

稱現時過得最開心 小方無留意Stephy放閃

香港文匯報訊(記者李慶全)方力申昨日身穿傳統白族民族服以形象大使身份出席孔聖誕活動，聯同在場的2023名分別穿上全國56個民族服的青少年，成功挑戰一同以隸書寫「儒」字的世界紀錄。

小方透露他本身擁有白族血統，今次參與這活動，除了為打破世界紀錄，還能夠跟不同的年輕人一起穿上民族服飾，很團結地齊心去做這件事，感覺很有意義：「我離開校園這麼久，仍可以再一齊上中國文化堂，一齊學寫隸書，感覺又像重回會考一樣。」他指自己沒練書法，只懂寫「草」書，但是潦草的草，因此今次分外認真上堂，看到老師示範時會補筆，從前學只許一筆過，所以是有所不同。

招陳柏宇因困做學員

前日中秋節，小方到朋友家中BBQ，奈何從香港區出發到大埔因塞車全程花了3個小時，朋友有否介紹異性相識?小方說：「我信緣分，不用介紹的!」至於舊愛鄧麗欣(Stephy)經常網上放閃，佳節當前有否倍感寂寞?小方表示沒留意對方放閃，也並非不想留意，也沒取消追蹤對方的

IG，他說：「現時是我人生最開心時刻，有喜歡的工作，又有副業，家人亦好健康!」

不過小方不時上載與契仔Nico的短片，網民紛紛催他早日成家立室，小方表示生小朋友責任重大，有一定的大壓力，玩人家的小朋友才容易。對於陳柏宇剛弄瓦之喜，小方亦予以恭喜，更笑言大個女一點要來他的游泳學校學游泳。



陳柏宇上載一家三口相。網上圖片



方力申以隸書寫「儒」字。



溫碧霞

香港文匯報訊 溫碧霞(Irene)日前飛往巴黎，應時裝品牌邀請出席巴黎時裝周，昨日凌晨，Irene穿上新季最新款粉紅長裙，搭配毛毛中長背心，一頭又長又大的曲髮，中間分界，相當搶眼。當一向是「女神」級人物的Irene現身會場時，隨即引來賓客目光及要求跟Irene合照，就連外籍的工作人員及保安人員也忍不住投以欣賞目光，成為焦點。

Irene心情靚靚並謙稱：「大家好禮貌，巴黎人都好有風度及禮貌，都會主動打招呼及合照一下留念，我好鍾意巴黎，無論當地人的待人接物或當地天氣、空氣、景色、食物、服裝我都好欣賞好唔我。」睇完騷後，Irene繼續留巴黎多兩天，接受巴黎的雜誌訪問及拍照，並順道拍攝寫真集。

鄭丹瑞想炮製節目 父女檔合作放笑彈

香港文匯報訊 鄭丹瑞上視頻Music TV，三人(旦哥)與兩位女兒鄭瑤(Zaneta)及鄭珉(Amanda)近日拍攝網

版《那夜我的女兒露背脊》，兩人更笑言旦哥今次做「配角」，爸爸所得的報酬就係幫佢「R」背脊。



鄭丹瑞所得報酬是兩女幫他「R」背脊。

旦哥稱26年前Rap的《那夜我替女兒「R」背脊》，是和大女的一個成長歷程。今次在2018版本《那夜我的女兒露背脊》MV中做回爸爸角色，他才知兩個囡囡都有喜劇天分，考慮會否三父女炮製一個節目讓她們發揮。

被祖藍找當「小三」 鍾舒漫爆得一日考慮

香港文匯報訊(記者李慶全)音樂劇《唯獨你是王II》將於12月公演，昨日舉行記者會上演員王祖藍、鍾舒漫、音樂總監金培達及編劇導演方家焯等出席。祖藍今次所演角色本身有太太，卻去偷搶了「小三」鍾舒漫，並殺了對方老公，劇中祖藍與鍾

舒漫均要又唱又跳，祖藍笑說：「現跟金培達講數不好把歌寫得太難唱，因我又拍電影又要生女會好辛苦!」

鍾舒漫則表示祖藍找她演出時只給她一日時間考慮，不過自己最終接受了挑戰，祖藍笑說：「拍完海報之後，她完全就是個中東的小三!」而祖藍雖為女兒擇好日子出世，但他仍擔心有遲有早都好「大鑊」：「她近期經常踢媽咪個肚好似好起般，我怕show嘔、show嘔就生出來!」提到剛榮升父親的陳柏宇，其BB早出世了大半個月，祖藍苦笑說：「不好嚇我，真有點驚，不過今年圍中多喜事!」

另談及有傳內地禁止香港藝人當節目主持人?祖藍原來對此事有所了解：「其實是大家誤解了，境外人士一般不能當主持人，但也會有特別合作情況，而且在內地當主持人是要操標準普通話及對答能力，要去考牌不是隨便可以做到，不過諮詢文件中亦列明電視節目製作及劇集中的主創人員包括編劇、導演及主要演員，境外人士不能超過五分之一，但港、澳、台人員則不受限制，所以影響不大。」祖藍坦言自己的普通話未達標準，是拿不到主持人的證，不過若是上真人騷做遊戲負責主持的隊長則是可以的。



王祖藍 鍾舒漫

「爾晴」巧遇師姐 蘇青周詠璇相認

香港文匯報訊 在熱播內地劇《延禧攻略》中飾演爾晴的蘇青日前隨劇組到港宣傳，昨日她飛返內地前，蘇青在港出席好友所設的聚餐，意外地與同席的國寶級歌唱家周詠璇相認，原來二人曾是中國音樂學院的學生，屬同門師姐。其後她們的友人更將合照放上社交平台與眾分享。周詠璇接受電話訪問回應說：「那是朋友安排的聚餐，我是第一次見到她，之前我都有追看《延》劇，估不到今次會見到真人，很開心。(你們傾了什麼?)」不說不



周詠璇(右)是蘇青的同校師姐。

知，原來她曾入讀中國音樂學院，算起來是我的小師妹呢!(她在劇中狠手辣，曾被太入戲的網友狂鬧，其實她真性情是怎樣的?)她很溫柔、隨和，與劇中角色很大反差，而且她唱歌很好聽，畢竟她就是劇中片尾曲的演唱者。」

潘源良加國娶年輕17歲女友

香港文匯報訊 現年58歲的香港著名填詞人潘源良上週六與年輕17歲的女友Rita在加拿大多倫多的一所教堂舉行婚禮。婚禮以基督教儀式進行，由潘認識多年的朋友林志輝和梁應安兩位博士牧師證婚，不少親友專程飛赴當地送上祝福。由於一對新人皆熱愛音樂，整個婚禮充滿了優美的旋律：包括琴手彈奏他們喜愛的電影配樂、新娘獻唱自己的作品、朋友演繹潘特別為這段關係寫詞的《緣·兩半》(原唱者為Gin Lee)，也有小組重新演繹潘的名作《憑著愛》。Rita在多倫多大長，是一名跨媒體藝術工

作者。修讀廣告美術指導的Rita，在大學畢業後到香港工作。她曾以筆名「古惑貓」穿梭於設計、插畫及音樂界。Rita在港工作期間認識了潘源良，二人在音樂上曾經合作數次。2016年末，潘源良與經歷多次離合的前度女友李麗珍分手後，獨自到多倫多旅遊，其間與Rita重逢。據知，兩人重逢，談笑間甚為投契，迅速發展成為情侶。兩人非常珍惜這個重逢機會，並視對方為生命中難得的伴侶，不久便開始籌劃他們的婚禮。他倆打算婚後在香港和多倫多兩地生活，並繼續會有不同形式的合作。



潘源良與Rita在音樂上曾經合作。